MaTtemaTtuka 3 Knacc.



Jlornyeckagq 3agava.

YacTo 3HaeT U OOLLUKOSbHUK,
UTo Takoe TpeyronbHUK.

A yXX BaM-TO Kak He 3HaTb?
Ho coBcem gpyroe geno-
BbicTpo, TOYHO 1 ymMeno
TpeyrosibHNKM cynTaThb.
Hanpumep, B qourype atou
CKONbKO pasHbIX?
PaccmoTtpu!

Bce BHMMmaTensHo nccnegym
A no kpato n BHyTpMW.
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bbicTpaa 3agaya.

[MpoynTam CKOpPOroBOPKY.

CKorbKo yweu y mpex Mbiweu?
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[loemopeHue Buabl TpeyronbHMKOB NO Ha3BaHMIO =2
YrTOB:

[Mpu3Haku TpeyrosibHuka: -
-NPSAMOYTONbHbIN

- - TYNOYrOSibHbIN.

-Tpu yrna
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[lbakmuyeckas paboma.

Sap,aHmeZ 1.Bbibepu nanodkn. 2. Cnoxu TpeyronbHUK
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P \ Cymma gnuH

OBYX JOObIX CTOPOH
TpeyronbHWKa
Bcerga bonblue




-3 Buabl TpeyronbH1UKOB

e TpeyronbHUKKU, y KOTOPbLIX BCE CTOPOHbLI pasHOoU
ONVHbI, HA3bIBAKTCA PAZHOCTOPOHHUMMN
TpeyronbHUKamu

* TpeyronbHUKN , Y KOTOPbIX paBHbI ABE CTOPOHHDI,
Ha3bIBalOTCA paBHOOeApPEHHbLIMMW

° Tpeyroanlevl, Y KOTOPbIX paBHbl BCE TPU CTOPOHHLI,
Ha3biBalOTCHd PaBHOCTOPOHHUMM.




lpakmu4eckasi paboma E-

3apaHwue: 1.PaccmMompu mpeyaosibHUKU.

2.Pacnipedenu ux e mpu epynrbl rno Kosiudecmesy 00UHaKO8bIX CIMOPOH.
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*  3adanue: 3aHecu B TabnuLy HOMepa TPEYrofibHUKOB B COOTBETCTBUN C
KONMNYEeCTBOM OANHAKOBbIX CTOPOH U UX Ha3BaHUS.

TpeyronbHWKK, Y KOTOPbIX BCE CTOPOHbI
pa3HOW ANWHbI, Ha3biBaOTCSH
TpeyronbHUKaMu

TpeyronbHWKK , Y KOTOPbIX PaBHbI ABE

CTOPOHbI, HAa3bIBAKOTCA

TpeyronbHWKK, Y KOTOPbIX PaBHbI BCE TPU
CTOPOHBbI, Ha3bIBaOTCH

Konn4yecTtBo CTOPOH
OOMHAKOBOW AMMHbI 0 (HeT) 2 3
Homep
TpeyronbHuKa 45556 L ,2,3 7,8,9
HasBaHue
aBHOOeOpeHHble
T pasHocTopoHHne | P Ap PaBHOCTOPOHHME

ol



KOHTpOmnbHbLIE BONPOCH ¥

* Bcakum nn paBHobeapeHHbIV
TpeyronbHUK byaet paBHOCTOPOHHUM
TpeyrosibHNKOM?

* Bcakmm nm paBHOCTOPOHHUN
TpeyronbHUK byaeTt paBHODeOpEHHbBIM?



- [loragamncsa 13 Kakoro Kycka
3a,£|,aL|a: nposonoku (1,2,3) caenanu

Kaxkabln TpeyrosfibHUK.

- Hanan nepmmeTpbl 3TUX
TPEeyronbHUKOB.
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[1poBepb.
A KOE

1. 50+50+20=120MM nepumeTp

2. 30*3=90MM nepuMeTp A ABC
3. 10+40+35=85MM  nepumeTp A OMT







